

Γεώργιος Αϊφαντής & Ελεύθεροι Ενωμένοι Έλληνες 2ον συνέδριο
{youtube}rCSL1Rw5sWE{/youtube}
www.youtube.com/watch?v=rCSL1Rw5sWE

Αξιότιμε κ. Γιώργο Αϊφαντή,

Η γενναιότητά σας κατά τη διάρκεια πολεμικών επιχειρήσεων και ο ηρωισμός σας κατά τη διάρκεια της προηγούμενης δικτατορίας, είναι προφανή.

Οι χούντες είναι χούντες· οι πόλεμοι είναι πόλεμοι· και η αποικιοκρατία είναι αποικιοκρατία.

Τίποτα χειρότερο δεν υπάρχει από το θανατικό που λέγεται αποικιοκρατία γιατί σκοτώνει, όχι μόνο ένα τμήμα, του Έθνους που στοχοποιεί, κάθε φορά, αλλά το σύνολο του.

Οι "μηχανές θανάτου" τις οποίες χρησιμοποιεί η αποικιοκρατία, δηλαδή τα μέλη των, σύμφωνα με τη Βρετανική ορολογία, "πολεμικών φυλών", που τελούν μόνιμα υπό την επίρρεια ναρκωτικών και που πλέον, μπορεί να μοιράζονται, κάποια ειδικά επιτεύγματα της τεχνολογίας, με τον Μορμονισμό και τον Σιωνισμό, αδυνατούν να αντιληφθούν την οποιαδήποτε ουσιώδη διαφορά μεταξύ, ενός φυσικού θανάτου και μιας δολοφονίας.

Το Έθνος μας γενοκτονεί η σύγχρονη αποικιοκρατία· βιολογικά· πνευματικά· και ηθικά.

Υπό αυτές τις συνθήκες, ο λόγος· τα έργα· και οι παραλήψεις, των μπροστάρηδων, όπως εσείς, μπορούν να αποβούν, από σωτηριώδη μέχρι και ολέθρια.

Συνεπώς, επιθυμώ να εκφράσω τις απορίες μου σχετικά με τις πολιτικές σας επιλογές:

- Γιατί δεν προβάλλετε, στην κοινή γνώμη, την συνολική προσβολή των ανθρωπίνων δικαιωμάτων ολόκληρου του Ελληνικού πληθυσμού από την ισχύουσα νομοθεσία η οποία απαγορεύει την πλήρη προσπέλαση των δικαστικών φακέλων και των ποινικών μητρώων (με αποτέλεσμα τη συγκάλυψη των αποικιοκρατικών θηριωδιών);
- Γιατί δεν προβάλλετε, στην κοινή γνώμη, την πανανθρώπινη συμφορά του ακούσιου τρανσχιουμανισμού μέσω της εμφύτευσης στους εγκεφάλους, που επενεργούν στο *claustrum* και υλοποιούν την τεχνολογία R.N.M., ηλεκτρονικών εμφυτευμάτων;
- Γιατί δεν προβάλλετε, στην κοινή γνώμη, το ζήτημα της ακούσιας χρήσης Ελληνόπουλων για απάνθρωπα πειράματα και των ύστερων, βασανιστηρίων και κατασυκοφάντησής τους, προκειμένου να μην μπορούν να καταγγείλουν δημόσια τις, σε βάρος τους, θηριωδίες;
- Γιατί δεν προβάλλετε, στην κοινή γνώμη, το ζήτημα των, σε βάρος νόμιμων πολιτικά αντιφρονούντων, προγραμμάτων θανάτου (*gang-stalking*, *zersetzen torture*) και βασανιστηρίων και γιατί δεν κινητοποιείτε τους πολίτες προς την κατεύθυνση, της υποστήριξης/διάσωσής τους;
- Γιατί δεν προβάλλετε, στην κοινή γνώμη, το ζήτημα της στρατιωτικοποίησης της "ψυχιατρικής" και της σχετικής, θηριώδους κακοποίησης πνευματικά υγιών πολιτών και παιδιών;
- Γιατί δεν προβάλλετε, στην κοινή γνώμη, το ζήτημα του λαθρεμπορίου Ελληνικών, παιδικών οργάνων και ιστών;
- Γιατί δεν προβάλλετε, στην κοινή γνώμη, το ζήτημα των Ελλήνων, αυθεντικά, ομήρων είτε εξαναγκαστικά εξαφανισμένων;
- Γιατί δεν προβάλλετε, στην κοινή γνώμη, το ζήτημα της χρηματοδότησης του μη-ένστολου στρατεύματος των εποίκων;
- Γιατί δεν προβάλλετε, στην κοινή γνώμη, το ρόλο που διαδραματίζει το ΝΑΤΟικό μη-ένστολο στράτευμα "Stay Behind";
- Γιατί δεν προβάλλετε, στην κοινή γνώμη, τις μεθόδους "δολοφονίας χαρακτήρων" που

χρησιμοποιούν εναντίον αθών Ελλήνων, οι αποικιοκράτες;

Όταν είμουνα δώδεκα χρονών κάποιοι (ΑΟ, ΑΑ, ΛΦ, ΚΚ, ΙΝ, ΔΚ, ΝΓ, ΑΑ, ΠΨ, ΧΠ, ΦΜ, ΦΑ, ΕΑ, ΕΓ, ΕΜ, ΜΔ, ΑΠ, ΘΓ, ΒΣ, ΔΚ, ΔΖ, ΝΚ, ΔΧ, ΣΕ, ΑΤ, ?Ι, ΚΚ, Φ?, ΡΜ, ΡΟ, ΓΜ, ΓΜ, ΓΛ, ΣΕ) με πούλησαν για κρέας, στους αποικιοκράτες προκειμένου αυτοί να με χρησιμοποιήσουν, για πειράματα και πιθανότατα, ως πηγή ανθρώπινων ανταλλακτικών. Και για να μην με πιστέψει κανείς, εάν προέβαινα σε καταγγελίες, με συκοφαντούν, συστηματικά, οργανωμένα και χρησιμοποιώντας επώνυμο προσωπικό, της ΜΙ5, της CIA και της FSB, δίχως διακοπή, κατά τα προηγούμενα σαράντα χρόνια και συνεχίζουν.

Τον πατέρα μου, οι αποικιοκράτες, τον βασάνισαν μέχρι θανάτου ενώ, στην κατάσταση που βρίσκεται σήμερα η μητέρα μου ουδείς θα ήθελε να βρίσκεται η δική του.

Την αποικιοκρατική βρωμιά τη γνώρισα πλήρως και την υφίσταμαι επί σαράντα χρόνια. Και παρόλα τα βασανιστήρια στα οποία με υποβάλλουν όλα αυτά τα χρόνια, παρέμεινα ηθικά και ποινικά, καθαρός και αθώος.

Στις αυτόβουλες επιλογές μου δεν υπάρχει το οτιδήποτε για το οποίο θα έπρεπε να ντρέπομαι. Ενώ ντρέπομαι βαθύτατα, από τους Έλληνες συμπατριώτες μου, για εκείνους, που ξέχασαν την ιερότητα της ανθρώπινης ζωής· που ξέχασαν την ιερότητα του αθώου· που ξέχασαν την ιερότητα του ομήρου.

Χρήστος Μπούμπουλης
οικονομολόγος

Υ.Γ.: Η Ελλάδα κατόνησε, την τιμή και την υπόληψη των Ελλήνων πολιτών να τα διαχειρίζεται αυθαίρετα ο "αποικιοκρατικός βόθρος".